

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005235682

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Moving Conference GmbH, St. Gallen

Moving Conference GmbH Oberstrasse 149 9000 St. Gallen

Moving Conference GmbH, in St. Gallen, CHE-238.486.391, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005211360). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moving Light and Sound GmbH (CHE-110.028.638), in St. Gallen, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 11'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 9'000.00; Schöbi, Martin, von Berneck, in Sulgen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 9'000.00]; Gemperle, Thomas, von Oberuzwil, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 11'000.00].

Tagesregister-Nr. 7453 vom 28.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG